

## 阿薩姆警方打擊童婚逮捕 2,044 人

駐印度代表處教育組

印度阿薩姆州大規模打擊童婚，警方逮捕 2,044 人，其中包括舉辦此類婚禮的印度教和穆斯林教人士，這種婚禮被警方視為違反人權活動。

警方說明，他們有一份 8,000 個被告人的名單，且顯示該活動仍繼續進行。但一些婦女在各個地區抗議此舉，因為這將讓她們面臨生計問題。

自州內閣於 2023 年 1 月 23 日決定逮捕違法者以來，警方在不到兩週的時間內追蹤登記了 4,004 起童婚案件，此外還開展了一場廣泛的反對童婚的宣傳運動。

警長辛格說：「我們有一份 8,000 位的名單，但到目前為止，我們只逮捕了 2,044 人。反對童婚的運動將在未來幾天繼續進行，在我們獲得所有數據後，可以進行適當的地區分析。」

這次行動在比斯瓦納特區逮捕人數最多，共逮捕了 137 人，其次是杜布裡(Dhubri)126 人，巴克沙(Baksha)120 人，巴雷佩塔(Barepeta) 114 人和科克拉哈爾 (Kokrajhar) 96 人。

除了與未成年子女結婚的家庭成員外，警方還逮捕了 51 名在宗教機構舉行主持此類婚禮儀式的「帝師(purohits)」和「祭火(kazis)」。

撰稿人/譯稿人：陳立穎

資料來源：印度教徒報等綜合編譯